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PROBABILIDAD CONDICIONADA

Sucesos dependientes e independientes
1. Define probabilidad condicionada. Escribe la fórmula de P(B/A)

2. ¿A qué se llama sucesos dependientes?

3. Da un ejemplo de dos sucesos dependientes y otro de dos independientes.

Diagramas de árbol
4. Calcula, mediante un diagrama de árbol, la probabilidad de obtener 3 reyes al extraer 3 cartas de una baraja española de 40 cartas ( no hay devolución)

5. Un grupo de científicos de la NASA quieren realizar una experiencia en la Luna, con la ayuda de un satélite artificial. De experiencias anteriores, este grupo ha observado que la probabilidad de poner en órbita lunar el satélite es  p(O)=0,8; la probabilidad de alunizaje correcto: p(A)=0,9; y la de que funcione correctamente el sistema de experimentación p(E)=0,7. Calcula las siguientes probabilidades:

a) el satélite no logra ponerse en órbita

b) el satélite se pone en órbita, pero no aluniza

c) se logra una puesta en órbita y alunizaje

d) toda la experiencia tiene éxito

Probabilidad total

6. Tiramos un dado, si sale múltiplo de 2 sacamos una bola de una bolsa en la que hay 4 bolas rojas y 2 verdes; si no sale múltiplo de 2 , sacamos una bola de una bolsa que contiene 5 bolas rojas y 3 verdes. ¿Cuál es la probabilidad de sacar una bola roja? 

7. Se dispone de tres cajas iguales, en las que hay bolas iguales. En la 1ª caja hay 10 bolas, de las cuales 3 son blancas; en la 2ª caja hay 12 bolas, de las que 5 son blancas; en la 3ª hay 15 bolas, de las que 4 son blancas. Se toma al azar una bola de una de las cajas. ¿Cuál es la probabilidad de que la bola extraída sea blanca? 

Probabilidad “a posteriori”

8. En el ejercicio 6, sabemos que tras lanzar el dado, hemos extraído una bola verde. ¿ Cuál es la probabilidad de que el número obtenido al lanzar el dado haya sido un número impar? 

9. En una reunión hay 2000 personas; 1500 son de la ciudad A y 500 de la ciudad B. Según unas encuestas, se sabe que en A gusta el chocolate con sardinas a 15 de cada 100 personas; en B, el chocolate con sardinas gusta a 9 de cada 100 personas. Al elegir, al azar, una persona de la reunión, resulta que a ella le gusta el chocolate con sardinas.¿Cuál es la probabilidad de que la persona elegida sea de la ciudad A?

10. En una casa hay tres llaveros A, B y C, el primero con cinco llaves, el segundo con siete y el tercero con ocho, de las que sólo una de cada llavero abre la puerta del trastero. Se escoge al azar un llavero y, de él, una llave para intentar abrir el trastero. Se pide:

a) ¿Cuál es la probabilidad de que se acierte con la llave?

b) ¿Cuál es la probabilidad de que el llavero escogido sea el tercero y la llave no abra?

c) Y si la llave escogida es la correcta, ¿cuál es la probabilidad de que pertenezca al llavero A?Sucesos compuestos
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